

# Ja ili moj kolega sam na radu obolio od COVID-19. Što da napravim?

## Drage kolegice, dragi kolege,

ako ti ili kolega/ica na radu oboliš od COVID -19, važno je obavijestiti udruženje za osiguranje od odgovornosti poslodavaca ili osiguravajuće društvo. Tek tada postoji mogućnost da bolest COVID-19 bude priznata kao profesionalna nezgoda na radu ili bolest. Tek tada si osiguran zakonskim osiguranjem od nezgode i dobit ćeš bolji tretman i bolju financijsku potporu nego putem zakonskog zdravstvenog osiguranja.

Važno je dokazati da se infekcija COVID-19 dogodila na radnom mjestu:

Stoga je neophodno obavijestiti osiguravajuće društvo za nezgode ili strukovno udruženje

- ako nekoliko kolega u vašem odjelu ima COVID-19
- ako ste liječili / zbrinuli bolesne pacijente/ce / stanovnike/ce / djecu
- ako ste imali kontakt s bolesnim zaposlenicima ili strankama.



### Prijava

Ako sumnjaš da si se zarazio na poslu, onda tvoj poslodavac mora prijaviti ovu sumnju na profesionalnu bolest ili nezgodu na radu nadležnom strukovnom udruženju ili osiguravajućem društvu. To se zove prijava o sumnji. Tvoj poslodavac prema zakonu (točnije: u skladu s § 193 stavak 2 Socijalnog zakonika 7 + § 16 BioStoffV) obavezan je podnijeti ovu prijavu o sumnji. Ako to ne učini, iz bilo kojeg razloga možeš se takođe obratiti svom liječniku na radnom mjestu ili traumatologu. Traumatolozi su liječnici odgovorni za nezgode na radu. Tvoj uobičajeni porodični liječnik nije nadležan.

**Ako poslodavac ne podnese prijavu, onda i ti možeš obaviti prijavu: Dovoljno je napisati e-mail ili pismo nadležnom strukovnom udruženju ili osiguravajućem društvu za nezgode na radu sljedećom rečenicom:**

**"Podnosim zahtjev za priznavanje svoje infekcije Covid-19 kao profesionalne bolesti, koju sam stekao tijekom posla".**

Alternativno se mogu koristiti i ovi internetski formulari:

Nezgodu na radu: [https://www.dguv.de/de/ihr\\_partner/unternehmen/unfallanzeige/index.jsp](https://www.dguv.de/de/ihr_partner/unternehmen/unfallanzeige/index.jsp)

Profesionalna bolest: [www.dguv.de/bk-info/index.jsp](http://www.dguv.de/bk-info/index.jsp)

**Tada će strukovna udruga ili osiguravajuće društvo za nezgode na radu provjeriti je li tvoja bolest priznata kao nezgoda na radu ili profesionalna bolest.**

### Davanja

Zakonsko osiguranje od nezgode na radu pokriva samo troškove naknade plate, liječenja i rehabilitacije te, ako je potrebno, troškove mjera za prekvalifikaciju ili mirovinu (u slučaju smanjene mogućnosti zarade ili za nadživjele) ako strukovna udruga ili osiguravajuće društvo za osiguranje od nezgode na radu prizna bolest kao profesionalnu bolest ili nezgodu na radu.

### Dugi Covid

U znanosti nije jasno koje zdravstvene posljedice ostaju nakon bolesti COVID-19. Znanstvenici sumnjaju na neurološke poremećaje i oštećenja pluća i srca.

**Stoga je važno da podnesete prijavu strukovnim udruženjima ili osiguranju od nezgode na radu.**

**Sindikat ver.di zalaže se za to da COVID-19 bude priznat kao profesionalna bolest!**

Više informacija za oboljele od COVID-19 možeš pronaći na [www.arbeitsmarkt-und-sozialpolitik.verdi.de](http://www.arbeitsmarkt-und-sozialpolitik.verdi.de)  
Ako imaš bilo kakvih pitanja: [migration@verdi.de](mailto:migration@verdi.de)

**mitmachen  
einmischen**  
soziale Politik mit ver.di



**mIGRATION**

